
 
 

Votre Flotte :  1 porte-avions (5 cases) Exemples : 

     1 croiseur (4 cases)  La chemise est rouge ? Touché 

    2 sous-marins (3 cases) Les chaussettes sont noires?  Raté 

   3 torpilleurs (2 cases)   

  

Touché    Raté     Coulé 

 

 

 
 

  

 

       

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

  

 

       

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        



 
 

Votre Flotte :  1 porte-avions (5 cases) Exemples : 

     1 croiseur (4 cases)  La ceinture est blanche ? Touché 

    2 sous-marins (3 cases) Le chemisier est jaune ?  Raté 

   3 torpilleurs (2 cases)   

  

Touché    Raté     Coulé 

 

 

 

  

 

       

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

  

 

       

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        

 

 

        


